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ATA N'. 805/2025

Ata da Octingentésima Quinta Sessão Extraordinária, do Primeiro Período Legislativo, da Sexta
Legislatura da Câmara Municipal cIc Vereadores de Figueirão, Estado de Mato Grosso do Sul,
realizada no dia 23 de junho de 2025, presentes os Vereadores: Vereadora Luciene Teodora da
Silva – Presidente; Vereador Denivan Barbosa Ferreira -– Vice-Presidente; Vereador Jânio Flávio
de Assrs –- Prrmerro Secretário; Vereador Ivan Moreira Lima – Segundo Secretário; Vereador
Ronis da Silva Moreira; Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado; Vereador Vagney Moreira
Fernandes. A Presidente Luciene TeodQra da Silva disse: Boa noite a todo o público presente e
boa noite a todos que nos acompanham via rede social. Solicito ao primeiro Secretário que faça a
chamada nominal dos senhores Vereadores. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse:
Vereador Denivan Barbosa Ferreira, presente. Vereador Edegar José de Lima, ausente. Vereador
Ivan Moreira Lima, presente. Vereador Jânio Flávio de Assis, presente. Vereadora Kelly Karine
Bernardes Alves, justificou sua ausência. Vereadora Luciene Teodora da Silva, presente. Vereador
Ronis da Silva Moreira, presente. Vereador Thiago Inácio D’Paula Furtado, presente. Vereador
Vagney Moreira Fernandes, presente. Vereador Edegar também justificou a ausência, né,
presidente? A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Isso, justificou sua ausência.
Invocando a proteção de Deus em nome da Liberdade e da Democracia, declaro aberta a Sessão

Extraordinária do dia 23 de junho de 2025, às llh30min. Passamos a leitura da ordem do dia.
Solicito ao primeiro secretário que faça a leitura da ordem do dia. O Primeiro Secretário Jânio
Flávio de Assis disse: Ordem do dia para a Sessão Extraordinária do dia 23 de junho de 2025.
Projeto de emenda à Lei Orgânica n'’ 01, de 15 de maio de 2025. Altera e revoga dispositivos da
Lei Orgânica do município de Figueirão-MS, para modificar o período das sessões legislativas
ordinárias e extinguir a disciplina sobre férias de Vereadores. Votação em segundo turno. A
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Em discussão. a ordem do dia, Não havendo
discussão, coloco em votação. Quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se

manifeste. Aprovada a ordem do dia. Solicito ao primeiro secretário que faça a leitura das matérias
constante da ordem do dia. O Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Parecer da

Comissão de Justiça e Redação Final. Relatoria do Vereador Ivan IV[oreira Lima, a respeito do
projeto de emenda à Lei Orgânicd nc) 01, de 15 de maio de 2025. Parecer favorável. A Presidente
Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em discussão o parecer da Comissão de Legislação e

Justiça e Redação Final. Não havendo discussão, coloco em votação. Quem for favorável
permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste. Aprovado o parecer. O Primeiro
Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, de
relatoria do Vereador Edegar José de Lima, a respeito ainda da mesma proposição. Parecer
também favorável. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em discussão o

parecer da Comissão de Finanças e Orçamento. Não havendo discussão, coloco em votação. Quem
for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste. Aprovado o parecer. O
Primeiro Secretário Jânio Flávio de Assis disse: Projeto de emenda à Lei Orgânica nc) 01, de 15
de maio de 2025. Altera e revoga dispositivos da Lei Orgânica do município de Figueirão-MS para

modificar o período das sessões legislativas ordinárias e extinguir a disciplina sobre férias de

Vereadores. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em discussão o projeto de

emenda à Lei Orgânica n'> 01, de 15 de maio de 2025. Não havendo discussão, coloco em votação.
Quem for favorável permaneça como está, quem for ao contrário se manifeste. Aprovado a

emenda. Passamos agora para explicações pessoais, 3 minutos de cada Vereador. Não havendo
explicações pessoais, gostaria de agradecer todo o público que nos acompanha via rede social. ,7
Gostaria de agradecer a presença de cada Vereador que está aqui hoje presente9 porque hoje é uma // /
Msão Extraordinária, de Ronstrando o comprometimento com a nossa população e o nossoZ“,/
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município. Os demais Vereadores, a Kelly e o Vereador Edegar não puderam estar presentes, mas
justificaram a sua ausência, então gostaria de agradecer a presença de cada Vereador, dando por
encerrada a Sessão Extraordinária às 1 11l35. Bom dia a todos.
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